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Miestna akčná skupina Zemplín pod Vihorlatom, o.z.


vydáva


A K T U A L I Z Á C I U č. 2 


výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie príspevku


kód výzvy: IROP-CLLD-R026-512-003









Dátum vydania aktualizácie: 		03.08.2023
Dátum účinnosti aktualizácie:	04.08.2023 


PREDMET AKTUALIZÁCIE
Predmetom aktualizácie č. 2  sú zmeny vykonané v dokumente výzvy a v jej prílohách a to prostredníctvom osobitného označenia vykonaných zmien (funkciou sledovania zmien) v texte aktualizácie č. 1 dokumentu výzvy a príloh pôvodnej výzvy.	Comment by Autor: MAS uvedie poradie aktualizácie predmetnej výzvy	Comment by Autor: Resp. v prípade ak ide o aktualizáciu č. 2 (a viac) tak MAS tento text nahradí textom „v texte aktualizácie č. 1 výzvy“, resp. č. aktualizácie výzvy, ktorá predchádza tejto aktualizácie
DOKUMENTY DOTKNUTÉ ZMENOU
Aktualizáciou sú dotknuté nasledovné dokumenty výzvy:
1. Výzva na predkladanie žiadostí o príspevok – zmena harmonogramu a zmena výšky alokácie na základe schváleného Konceptu implementácie stratégie CLLD MAS Zemplín pod Vihorlatom, o.z. RO IROP a v nadväznosti na pokyny v Implementačnom modeli 2.1 kpt. 7.4.1 bod 3. a), b).
2. Príloha č. 4 výzvy – Kritériá pre výber projektov – zmena bodovacieho kritéria „Finančná charakteristika žiadateľa“ na základe schváleného Konceptu implementácie stratégie CLLD MAS Zemplín pod Vihorlatom, o.z. RO IROP a v nadväznosti na pokyny v Implementačnom modeli 2.1 kpt. 7.4.1 bod 3. c). a Metodické usmernenia vydané RO IROP file:///C:/Users/Vlastnik/Downloads/prezentacia_clld_-_zalohove_platby_a_zmeny_konceptu%20(1).pdf.
ÚČINNOSŤ ZMIEN A VPLYV NA PREDLOŽENÉ ŽoPr 	Comment by Autor: MAS vyberie jednu z možností:

 zmeny sa týkajú len nových ŽoPr 
Zmeny sa týkajú len ŽoPr predložených odo dňa účinnosti aktualizácie (vrátane), t.j. pôvodne predložené ŽoPr (pred dátumom účinnosti aktualizácie) nie sú aktualizáciou vôbec dotknuté. ŽoPr sa rozdelia na dve skupiny (pôvodné a nové) na základe rozhodného dátumu, ktorým je účinnosť aktualizácie. Novým podmienkam podliehajú len nové ŽoPr.

 zmeny sa týkajú aj nových ŽoPr aj niektorých pôvodne predložených ŽoPr 
Zmeny sa týkajú len určitej skupiny ŽoPr, ktoré boli predložené po rozhodnom dátume, ktorý stanový MAS.
ŽoPr sa rozdelia na dve skupiny (pôvodné a nové) na základe rozhodného dátumu. Novým podmienkam podliehajú všetky ŽoPr od rozhodného dátumu (vrátane) s výnimkou ŽoPr, ktorým už bolo zaslané oznámenie o schválení/neschválení.

 zmeny sa týkajú všetkých ŽoPr 
Zmeny sa týkajú aj nových aj pôvodne predložených ŽoPr, ak k dátumu účinnosti aktualizácie nebolo týmto ŽoPr zaslané oznámenie o schválení/neschválení.

Rozhodnutie MAS závisí najmä od toho, či je nevyhnutné, aby boli aktualizáciou dotknuté aj už predložené ŽoPr, napr. z dôvodu odstránenia nedostatkov identifikovaných vo výzve, ktoré sa následne preniesli do ŽoPr.
Zmeny vykonané touto aktualizáciou sa vzťahujú na ŽoPr predložené odo dňa nadobudnutia účinnosti aktualizácie.	Comment by Autor: MAS tento text ponechá ak sa rozhodla pre alternatívu 1, t.j. ak sa zmeny týkajú len nových ŽoPr. 

Zároveň platí, že ak sa aktualizáciou menia podmienky poskytnutia príspevku, prípadne formuláre príloh ŽoPr, alebo požiadavky na informácie, ktoré žiadateľ uvádza do formulára ŽoPr alebo jeho príloh, termín nadobudnutia účinnosti aktualizácie by mal byť zhodný s dňom začatia nového hodnotiaceho kola, aby sa v rámci jedného hodnotiaceho kola neuplatňovali rôzne podmienky.
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